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5. 下列大小关系正确的是 
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的取值范围是
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二 填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分，）
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16 在不等边三角形中，a为最大边，要想得到角A为钝角的结论，三边a，b，c应满足_____________:

三 解答题 (本大题共5小题，每小题14分，共70分，解答应写出必要的文字说明，证明过程及演算步骤)

17 在锐角△ABC中，内角A,B,C的对边分别为a，b，c且
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20 某电器公司生产A种型号的家庭电脑，2007年平均每台电脑的生产成本为5000元，并以纯利润20％标定出厂价，2008年开始，公司更新设备，加强管理，从而使成本逐年降低，预计2011年平均每台A种型号的家庭电脑尽管出厂价尽是2007年的80％，但却可以实现纯利润50％的高效益。

（1）求2011年每台电脑的生产成本

（2）以2007年的生产成本为基数，求2007年至2011年生产成本每年降低的百分数（精确到0.01，,
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21. ．解：（I）设隔热层厚度为xcm，
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命题意图：本题主要考查几何选讲中圆、三角形相似等知识，考查分析问题、解决问题的能力，属于基础题.
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命题意图：本题主要考查直线与圆的参数方程，参数方程与普通方程的互化，利用参数方程研究轨迹问题的能力.
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